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Την Κυριακή 18.9.2022 έγιναν, στο Πνευματικό Κέντρο της Ι.Κ. Αθηνών, οι εργασίες του 25

ου

Τακτικού Συνεδρίου των

Αντιπροσώπων των Ι.Κ. Ελλάδος, για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. του ΚΙΣΕ.

Στο Συνέδριο παρέστη και απηύθυνε χαιρετισμό ο νέος πρέσβης του Ισραήλ

στην Ελλάδα Νόαμ Κατς, ο οποίος είχε την ευκαιρία να γνωρίσει την ηγεσία του

Ελληνικού Εβραϊσμού. Τον καλωσόρισε ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ Δαυίδ Σαλτιέλ,

τονίζοντας τη σημασία των δεσμών την ελληνοεβραϊκής κοινότητας με το Ισραήλ.

Από την πλευρά του ο Ισραηλινός πρέσβης δήλωσε ευτυχής και τυχερός που θα

θητεύσει στην Ελλάδα σε μία χρονική στιγμή που οι σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών

βρίσκονται στο απόγειο μιας παραγωγικής συνεργασίας. Ο κ. Κατς έκανε μια

περιεκτική ενημέρωση για την κατάσταση στη Μέση Ανατολή και το Ισραήλ, ενώ

αναφέρθηκε και σε διαχρονικά ζητήματα, όπως ο αντισημιτισμός.

Σαλπίζοντας το σοφάρ -το οποίο ηχεί σε όλη τη διάρκεια του μήνα Ελούλ- ευλογίες

ανέπεμψε ο Σοφολογιώτατος Ραββίνος Αθηνών Γκαμπριέλ Νεγρίν, ευχόμενος την

καλή έκβαση του εργασιών του Συνεδρίου.

Οι εργασίες ξεκίνησαν με την εκλογή του Προεδρείου του Συνεδρίου, το οποίο

αποτέλεσαν οι: Οβης Ναμίας, Πρόεδρος, Χάνα Πίντο, Αντιπρόεδρος και Νίνα

Ταραμπουλούς, Γραμματέας.

Ακολούθησε ??????????? ??? ???????? ??? ??????????? ?.?.
??? ????, ????? ???????, ο οποίος αναφέρθηκε συνοπτικά στους άξονες δράσης

του ΚΙΣΕ κατά την τριετία που πέρασε, με έμφαση στην πολυεπίπεδη στήριξη των

Κοινοτήτων. Ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ ξεκίνησε την ομιλία του επισημαίνοντας τις

δυσκολίες που η πανδημία επέφερε, και τις σχετικές ενέργειες του ΚΙΣΕ, ενώ

συνεχάρη όλες τις Κοινότητες και τους εθελοντές που εργάστηκαν για να

συνεχιστεί απρόσκοπτα η εβραϊκή ζωή, τηρώντας παράλληλα όλα τα μέτρα για την

δημόσια υγεία. Ο κ. Σαλτιέλ ολοκλήρωσε την ομιλία του αναφερόμενος στο μέλλον,

στα προγράμματα υπό εξέλιξη και στους μελλοντικούς στόχους. Κάλεσε όλους τους

παρευρισκόμενους και τις Κοινότητες να παραστούν και να στηρίξουν τα εγκαίνια

της ανακαινισμένης Συναγωγής Τρικάλων, τον προσεχή Οκτώβριο, καθώς και την

επαναλειτουργία της Συναγωγής της Κω.
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Ακολούθησε η προβολή της

παρουσίασης του έργου του ΚΙΣΕ από τον Γεν. Γραμματέα Βίκτωρα Ισαάκ

Ελιέζερ, ο οποίος ανέλυσε τον απολογισμό δράσης του ΚΙΣΕ, εστιάζοντας στα

κυριότερα σημεία του, όπως τα προγράμματα για την Παιδεία και την

καταπολέμηση του αντισημιτισμού, τη συνεργασία με τα υπουργεία για σημαντικές

για τον Εβραϊσμό νομοθετικές ρυθμίσεις, τις δράσεις για τη διατήρηση της

πολιτισμικής κληρονομιάς, κ.ά.

Ο Γεν. Ταμίας του ΚΙΣΕ Δανιήλ Μπεναρδούτ ανέλυσε τα οικονομικά στοιχεία

του απολογισμού της τριετίας, αναφερόμενος στους τομείς που παρουσιάζουν

θετική πορεία, όπως τα έσοδα από τα ακίνητα, αλλά και στους τομείς που

προβληματίζουν, τονίζοντας τις σχετικές πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει το ΚΙΣΕ.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε από το Προεδρείο του ΚΙΣΕ στο παραγωγικό έργο των

Επιτροπών Ακινήτων, με Πρόεδρο τον κ. Σάκη Λεών και Claims, με

Πρόεδρο τον Δρα Μάνο Αλχανάτη και εκτελεστικό συντονιστή τον

Διευθυντή του ΚΙΣΕ Ηλία Φρεζή.

Το Συνέδριο των Ι.Κ. Ελλάδος και όλοι οι παρευρισκόμενοι τήρησαν ενός λεπτού

σιγή στη μνήμη του Μώρις Μαγρίζου, Β΄ Αντιπροέδρου του ΚΙΣΕ, που έφυγε από

κοντά μας στις αρχές του έτους.

Μετά την απαλλαγή της απερχόμενης διοίκησης του ΚΙΣΕ, ακολούθησε συζήτηση

επί θεμάτων που έθεσαν οι τακτικοί αντιπρόσωποι των Ι.Κ. Ελλάδος.

Συζητήθηκε ο αντισημιτισμός, με αφορμή τον πρόσφατο διορισμό της

αρεοπαγίτισσας Μαριάνθης Παγουτέλη στη θέση της Αντιπροέδρου του Αρείου

Πάγου, οι ενέργειες του Εβραϊσμού απέναντι στα αντισημιτικά φαινόμενα, οι

προσδοκίες από την υιοθέτηση του ορισμού του IHRA για τον αντισημιτισμό, η

ανάγκη για την κατάρτιση εθνικού σχεδίου δράσης κατά του αντισημιτισμού και η

σχετική συνεργασία του ΚΙΣΕ με τον νεοδιορισθέντα Ειδικό Απεσταλμένο του Υπ.Εξ.

για τον Αντισημιτισμό.

Επίσης, προτάθηκε το ΚΙΣΕ να επαναφέρει τον θεσμό των εκτάκτων Συνεδρίων, στο

μέσο της θητείας, με επίκαιρα για τον Εβραϊσμό και τις Κοινότητες θέματα.
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Ακολούθησε η παρουσίαση από τον κ. Μάριο Μάϊση, του

θέματος της Ι.Κ. Χαλκίδας για την αναστήλωση / ανάδειξη του ιστορικού

εβραϊκού νεκροταφείου της πόλης. Ο κ. Μάισης -Γ.Γ. της Ι.Κ.Χ., συγγραφέας έργων

για την ιστορία των Εβραίων της Χαλκίδας και πρωτεργάτης του έργου διάσωσης

του εβραϊκού νεκροταφείου- παρουσίασε τις τρέχουσες ανάγκες συντήρησης του

νεκροταφείου και ζήτησε τη στήριξη του Ελληνικού Εβραϊσμού για την υλοποίηση

του προγράμματος. Ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ διαβεβαίωσε ότι το ΚΙΣΕ θα

δρομολογήσει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη ανάδειξη του νεκροταφείου της

Ι.Κ.Χ.

Στη συνέχεια το Συνέδριο των Κοινοτήτων εξέλεξε ωςεκπρόσωπό του στο Δ.Σ.

του ΕΜΕ τον κ. Βενιαμίν Αλμπάλα και τον κ. Λάζαρο Αρούχ ως

αναπληρωτή του.

Το Συνέδριο ολοκληρώθηκε με τη διαδικασία των εκλογών για την ανάδειξή των

μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΙΣΕ.
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